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ПРОТОКОЛ № 1 

засідання Координаційної ради  

з питань внутрішньо переміщених осіб  

у місті Мукачеві 
 

м. Мукачево                                                         Дата проведення: 01.04.2025 

                                                                                Час проведення: 11:00 –13:00 
 

 

ПРИСУТНІ:  
 

1. ТАЙПС Юлія Мирославівна — заступниця міського голови з питань 

діяльності виконавчих органів Мукачівської міської ради, 

2. ПРУДНІКОВА Юлія Михайлівна - Заступник Голови Координаційної 

ради, виконавча директорка ГО «Рада жінок Донеччини» (за згодою). 

3. БЕЛКОВА Ольга Іванівна - керівник громадської організації «Істок» (за 

згодою); 

4. ВЕЙДЕР Тетяна Миколаївна - голова громадської організації «Освітній 

центр «УПРІНФОРМ»» (за згодою); 

5. МАРКОВИЧ Дар’я Дмитрівна - координаторка проєктів та програм ГО 

«Маріупольська Спілка Молоді» (за згодою),  

6. РОСОЛА Уляна Василівна - доцент кафедри економіки та фінансів, 

голова профспілки працівників та студентів Мукачівського державного 

університету (за згодою),  

7. КОТУБЕЙ Юрій Іванович — начальник юридичного відділу 
Міжнародного фонду охорони здоров’я та навколишнього середовища 
«Регіон Карпат» NEEKA (за згодою), 

8. КОЛОМАЦЬКА Лариса Михайлівна — внутрішньо переміщена особа 

(за згодою), м. Чугуїв, Харківська область; 

9. КРИВОРУЧКО Наталія Володимирівна — Голова Ради з питань 

внутрішньо переміщених осіб при Закарпатській обласній державній 

адміністрації – обласній військовій адміністрації 

10. БІГУНЕЦЬ Роман Романович — депутат Мукачівської міської ради (за 
згодою), м. Мукачево. 

11. ШАВРОВА Наталія Анатоліївна - радниця Мукачівського міського 
голови 

 
ЗАПРОШЕНІ: МАТЬОВКА Маріанна Андріївна - Головний спеціаліст сектору 
автоматизованої обробки інформації з виплат державної соціальної 
допомоги управління соціального захисту населення 
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ВІДСУТНІ:  
БОРОДУЛІНА Вероніка Володимирівна, САККЕР Олександра Андріївна, 
ПІРЧАК Альберт Ілліч, КАЧУР Еріка Гінеківна, КУЗАН Мирослав Васильович, 
ТІБА Терезія Василівна, ТЮК Юліанна Михайлівна 
 
 

 

 

 

 

ПОРЯДОК ДЕННИЙ: 

 

1. Вступне слово. 

Тайпс Юлія Мирославівна – Голова Координаційної ради,     заступниця 

міського голови з питань діяльності виконавчих органів Мукачівської міської 

ради. 

2. Аналіз доступу дітей з числа ВПО до освіти в Мукачівській громаді - Спікер 

Лащенко Євген, спеціаліст з моніторингу Громадської приймальні 

Української Гельсінської спілки з прав людини (УГСПЛ) у м. Ужгород 

(онлайн)  

3. Про внесення змін у склад Координаційної ради з питань ВПО Мукачівської 

громади. 

Тайпс Юлія Мирославівна – Голова Координаційної ради,     заступниця 

міського голови з питань діяльності виконавчих органів Мукачівської міської 

ради. 

4. Звіт про діяльність Ради з питань ВПО при Закарпатській ОВА за 2024 рік. 

Криворучко Наталія Володимирівна — Голова Ради з питань внутрішньо 

переміщених осіб при Закарпатській обласній державній адміністрації – 

обласній військовій адміністрації 

5. Підбиття підсумків засідання. 

 

1. Вступне слово.  
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СЛУХАЛИ: Тайпс Юлія Мирославівна – Голова Координаційної ради,     

заступниця міського голови з питань діяльності виконавчих органів 

Мукачівської міської ради, ознайомила присутніх з порядком денним. 

 

Запропоновано вести протокол засідання Прудніковій Ю.М., у зв’язку з 

відсутністю Секретаря КР. 

 Голосували:  

«за» - 11  

«проти» - 0 

«утримались» - 0 

 

Рішення прийнято. 

2. Аналіз доступу дітей з числа ВПО до освіти в Мукачівській громаді - 

Спікер Лащенко Євген, спеціаліст з моніторингу Громадської приймальні 

Української Гельсінської спілки з прав людини (УГСПЛ) у м. Ужгород 

(онлайн)  

СЛУХАЛИ: Лащенко Євген, спеціаліст з моніторингу Громадської 

приймальні Української Гельсінської спілки з прав людини  

Запропоновано: членам Координаційної ради ознайомитись результатами 

дослідження https://www.helsinki.org.ua/articles/brak-mists-u-shkolakh-

perevaha-onlayn-navchannia-ta-obmezhenyy-dostup-do-hurtkiv-vyklyky-pered-

ditmy-vpo/  та надати свої пропозиції щодо залучення дітей до навчальних 

закладів Мукачівської громади 

Голосували:  

«за» - 11  

«проти» - 0 

«утримались» - 0 

Рішення прийнято. 

3. Про внесення змін у склад Координаційної ради з питань ВПО 

Мукачівської громади. 

СЛУХАЛИ: Тайпс Юлія Мирославівна, - ознайомлення з потенційними 

кандидатами для включення до складу Координаційної ради:  

 Каландія Рада Володимирівна 

https://www.helsinki.org.ua/articles/brak-mists-u-shkolakh-perevaha-onlayn-navchannia-ta-obmezhenyy-dostup-do-hurtkiv-vyklyky-pered-ditmy-vpo/
https://www.helsinki.org.ua/articles/brak-mists-u-shkolakh-perevaha-onlayn-navchannia-ta-obmezhenyy-dostup-do-hurtkiv-vyklyky-pered-ditmy-vpo/
https://www.helsinki.org.ua/articles/brak-mists-u-shkolakh-perevaha-onlayn-navchannia-ta-obmezhenyy-dostup-do-hurtkiv-vyklyky-pered-ditmy-vpo/
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 Самойлюк Світлана Павлівна  

 Давиденко Юрій Сергійович 

 Євстратенкова Ірина Миколаївна 

 

Запропоновано:  

1. Включити до складу Координаційної ради вищезазначених 

кандидатів та виключити зі складу: 

 

 Бородуліну Вероніку Володимирівну, у зв’язку зі службою у лавах 

ЗСУ 

 Саккер Олександру Андріївну, у зв’язку з переїздом до іншої громади. 

2. Обрати Секретарем Координаційної ради  Шаврову Наталію Анатоліївну - 

радницю Мукачівського міського голови, членкиню Координаційної ради з 

питань ВПО. 

Вирішили: підготувати проєкт рішення про оновлення складу Координаційної 

ради з питань ВПО Мукачівської ТГ та внести запропоновані зміни. 

Голосували: 

«за» - 11 

«проти» - 0 

«утримались» - 0 

 

Рішення прийнято. 

 

4. Звіт про діяльність Ради з питань ВПО при Закарпатській ОВА за 2024 

рік. 

 

Запропоновано перенести 4 питання на наступне засідання Координаційної 

ради. 

 

Голосували: 

«за» - 11 

«проти» - 0 

«утримались» - 0 

 

Рішення прийнято. 

 

 

 

Голова Координаційної Ради                                        Юлія Тайпс 

 

Заступник  
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Голови Координаційної ради                                        Юлія Пруднікова   

 

 


